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EXERCÍCIO

1 - ASSINALE A(s) ALTERNATIVA(s) CORRETA(s):

a) [     ] O termo Marketing, grosso modo, significa “Ação no Mercado” (Market: mercado + ing: ação)

b) [     ] Montante financeiro da venda de um produto ou serviço é sinônimo de margem de contribuição.
c) [     ] Ponto de equilíbrio é quando os custos totais (custos fixos + variáveis) se igualam a receita total. 
d) [     ] Os custos fixos dependem da quantidade produzida.

2 – Cite 3 itens que se enquadram como custos fixos:

3 - Cite 3 itens que se enquadram como custos variáveis
4 – Qual é a fórmula para cálculo da eficiência de um empreendimento?

      Produção 


   
                           Alcançado

     a) [     ]  Eficiência =  ----------------

b) [     ]   Eficiência =  -----------------

                                          Consumo



                              Meta

5 – A Meta de Faturamento em sua Lan House para o mês de março foi definida em R$ 18.000,00. O Faturamento efetivo foi de R$ 20.000,00. Pergunta-se: Qual a eficácia do negócio no mês em questão?
6 – Você investiu R$ 200.000,00 na montagem de Empresa de T.I. (consultoria, certificação de redes, cabeamento estruturado, entre outros serviços). Considere que os dados a seguir são relativamente estáveis (custos) e faça a estimativa do Payback:
Custos fixos 
   = R$  7.000,00 mês

Custos variáveis = R$  4.960,00 mês
Receita total = R$ 20.000,00 mês

7 – No investimento relatado na questão anterior, 75% dos ativos fixos são equipamentos de T.I. Se consolidado o Payback e você resolva vender a empresa, qual será o valor estimado do patrimônio da mesma considerando a ausência de investimentos durante a recuperação do investimento?
8 – Agora acesse http://sitededicas.uol.com.br/teste_empresario.htm  e  responda o teste online.   Anote  o resultado de sua avaliação:
9 – Uma questão de vital importância é como tratar os chamados ATIVOS INTANGÍVEIS nos empreendimentos. Acesse o link http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2007-2010/2008/Mpv/449.htm  e anote aqui os artigos relacionados que constam na MP.
10 – Indique [V] verdadeiro ou [F] falso:

[    ] Sistemas de Informação desenvolvidos pela própria empresa podem ser incluídos no “Ativo Diferido”
[    ] Sobre Ativos Intangíveis (Exemplo: Websites, Softwares, Marcas e Direitos autorais), deve-se 
        aplicar a “Amortização”.

[    ] Sobre Ativos de TI (Exemplo: Servidores, Roteadores, Switches) deve-se aplicar a “Depreciação”.
11 – Em um empreendimento em que a natureza jurídica é a antiga firma individual, cuja denominação atual é apenas “Empresário”(conforme o código civil brasileiro art. 966 a 980). É correto afirmar: 
[    ] O patrimônio particular se confunde com o da empresa.

[    ] Permite o ingresso de sócio(s).

[    ] O empresário individual somente é equiparado a pessoa jurídica.

[    ] A “pessoa jurídica” não é transferível (ou vendável), apenas o patrimônio pode ser vendido.

[    ] É sempre composta pelo nome civil de seu titular, de forma completa ou abreviada.
[    ] Pensando na flexibilidade jurídica de negócios, é mais vantajosa se comparada a uma sociedade.
